
REPUBLICA DE  CHILE
MUNICIPALIDAD  DE LEBU

Secretaria Municipal

REUNIÓN DE CONCEJO MUNICIPAL Nº  66

Se  da  comienzo a la Reunión de Concejo Municipal Nº 66, de  fecha  07  de   Diciembre
del   2010,  contando   con la presidencia del  Sr. Alcalde Don Carlos González Anjari y
contando con la presencia de  los Concejales Sres. Cristian Peña  Morales ,   Roberto
Chamorro  , Alfredo Venturelli  Puemero,   Mario Fuentealba Cotal.-

También están presentes el Administrador Municipal  Don Carlos González Arcos  y  el
Secretario  Municipal  Don  Guido Figueroa Cerda  en calidad de  Secretario del Concejo .-

TEMARIO:

 Lectura de Correspondencia Recibida.-
 Informes del Sr. Alcalde  de la Comuna
 Análisis del Presupuesto   2011
 Puntos   Varios.-

Se   comienza   la   Reunión     y se da lectura   a  la   siguiente   correspondencia  Recibida:

- Carta    de la   Señorita   Josefa    Mari Modinger, hija    de  Don  Mario Mari, quien
solicita autorización    para  tramitar    Patente   de  Restaurante. En el  Local    de
Saavedra 669, ex  oficinas    de   tránsito.  Se  aprueba  que se  realicen     los
tramites.-

- De la  Junta    de   Vecinos  Nº 8   de la Población  Esmeralda , quienes   exponen
de  una  grieta   que  tienen    la  Calle Prat  al llegar   a Mackay  que hace   golpear
los   automóviles emitiendo   ruidos   molestos. Se  recomiende  se realice   algo
para    solucionar   el problema    el  Sr. Administrador   se   hará  cargo.-

- Del  Grupo    de  Recolectores   de Algas Marinas     del  Sector    Millongue,
quienes   exponen    problemas  de    falta    de  sede  de ellos,   solicitan  terreno
en comodato. Se  acuerda  se verá    forma   de   que  algunas   Juntas  de
Vecinos    del   Sector  Norte    le    facilite el  uso de una  sede   Comunitaria.-

Posteriormente    se otorga     la palabra    al  Administrador   Municipal,    quien
expone   el   Proyecto  de  Presupuesto Municipal.

Se  expone     que    para   el  próximo   año   se piensa    realizar     un plan     especial
del   aumento   de   ingresos es:

 Revisar  y  reactivar   los  cobros    del   Cementerio   Municipal.-

 Analizar    el tema    de los  Parquímetros    y  ver si    convendrá   licitarlo      o
reactivar    los  cobros    directamente.-

También   se analizan     o mencionan     otros   temas como el: Aseo, PMG,  Motivación
del   Personal.-

Se  acuerda  en  definitiva   retomar   el tema   del  Presupuesto   el próximo   martes.-
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El Sr.  Alcalde   expone    que el próximo    Martes   a las  11:00  horas    se tiene    la   visita
de la Universidad Católica ,    Facultad  de  Ingeniería , con quien  se    tendría    una
reunión   para   tratar  el tema    del Puerto y posteriormente  se  tendrá  un almuerzo.-

Se   acuerda lo siguiente:

 El  Martes  14  a   las  8:00 horas  el  Salón   Walter  Ramírez  , reunión   para  el
tema    de las actividades   de  Verano.  Posteriormente  a las  11:00  horas   con
la UC   de   la  SC tema: Puerto  de Lebu  y posteriormente   el Presupuesto
2011, luego    en  Hostería  Millaneco  Almuerzo.-

 En relación    a  la  solicitud  de  Recolectores  de Algas Marinas   del sector
millongue. Se  acuerda   se  verá    forma    de  que   algunas   Juntas de  Vecinos
del  Sector Norte  les   facilite el uso  de     una  sede   Comunitaria.-

 Se  acuerda    retomar  el   tema del Presupuesto  el   próximo  martes.-

Por  ultimo con la presencia   del  Secplac,  se analiza  el  listado de  Proyectos que
hay    que  priorizar,  Se acuerda   otorgar   la  siguiente   prioridad:

1) Diseño  Puerto  Pesquero

2) Construcción   Puerto  Pesquero

3) Terreno   Viviendas    (habilitación)

4) Proyecto Viviendas.-

5) Terreno Vivienda (Movilización) Isla Mocha.-

6) Proyectos   Viviendas    Isla Mocha.-

7) Reparación   Muro  Río  y  Explanada   Caleta.-

8) Diseño Construcción  Costanera  de Lebu.-

9) Ejecución Costanera   Comuna     de  Lebu.-

10) Diseño   Puente   y Vías   de   conexión  Costera.-

11) Construcción   Puente y Vías de  Conexión Costera.-

12) Construcción   Casetas    Sanitarias    Sector   Santa  Rosa, Comuna  de Lebu.-

13) Construcción    Pavimentación,    Calle   Latorre  y  Miraflores, Lebu.-

14) Diseño   vía    de  Acceso    Puntilla.-

15) Construcción   Acceso   Puntilla.-

16) Mejoramiento  Calle Janaqueo.-

17) Mejoramiento   Calle Boca Lebu

18) Mejoramiento  Calle Millaneco

19) Construcción    Pavimentación   calle  Michimalongo  y otros  , Lebu.-

20) Diseño   Bentoteca.-

21) Construcción   Bentoteca.-

22) Diseño   Bosque   de Mitigación.-

23) Construcción  Bosques   de Mitigación

24) Diseño   Ciclo  Vía  Isla  Mocha.-

25) Construcción   Ciclo   Vía  Isla Mocha.-
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Sin más  que tratar   se cierra la   sesión   siendo    las   20:30 horas.-

CARLOS  GONZALEZ  ANJARI
ALCALDE

CRISTIAN PEÑA  MORALES                                           ROBERTO   CHAMORRO    FERNANDEZ
CONCEJAL CONCEJAL

ALFREDO   VENTURELLI  PUMERO MARIO   FUENTEALBA COTAL
CONCEJAL CONCEJAL

GUIDO  FIGUEROA CERDA
SECRETARIO  MUNICIPAL

Y  DEL  COCEJO


